

ఘనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



ఇండియా టాలెంట్ కాంటెస్ట్లో

ప్రతిభ కనబరిచిన విజ్ఞాన్ పాఠశాల విద్యార్థులు

వాయిస్ టుడే న్యూస్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా: ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని విజ్ఞాన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల విద్యార్థులు బుధవారం జరిగిన ఆల్ ఇండియాన్ టాలెంట్ ఓల్డెంపెట్ కాంటెస్ట్ లో ప్రతిభ చాటారని కరస్పాండెంట్ మహమ్మద్ లతిఫ్ తెలిపారు.

ఓయూలో జర్నలిస్టుల పట్ల దురుసుగా ప్రవర్తించిన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలి



షార్ నగర్ /వాయిస్ టుడే /జూలై 10: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో DSC వాయిదా వెయ్యాలని నిరుద్యోగ యువకులు ఆందోళన చేస్తుంటే.



2020లో కామారెడ్డి పట్టణ పోలీస్ స్టేజీ చేసిన బీర్షెట్ల కంపని ఆఫీస్

వివరాలు వెల్లడించిన సిబ్బంది చండ్రశేఖర్ రెడ్డి...

కామారెడ్డి బ్యూరో 10 జూలై వాయిస్ టుడే: కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని బీర్షెట్ల కంపెనీ పై కేసులు నమోదు చేసి, ఆ కేసులలో నేరస్థుడు అయిన షేక్ ఇస్మాయిల్, అతని భార్య అయిన సమీన, వారి కుటుంబ సభ్యులు, మొ.గు వారి పేరు మీద ఉన్న ఆస్తులను సీజ్ చేసినట్లు కామారెడ్డి సిబ్బంది చండ్రశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు.

శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు

అశ్వినీ హాస్పిటల్లో రోగులకు పండ్ల పంపిణీ

వాయిస్ టుడే న్యూస్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా: సిరిసిల్ల శాసనసభ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో ఘనంగా జరిగాయి.



ఈ సందర్భంగా బ్లాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ దొవ్వూటి నరసయ్య మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి లు మాట్లాడుతూ కేకే మహేందర్ రెడ్డి అన్న బహుశ్రావణం

గుర్రపు రామలు, గంట బుచ్చాగౌడ్, బండారి బాల్ రెడ్డి, సూది రాజేందర్ బానోతు రాజా నాయక్ రఫీక్, రవి, గుండాడి రామ్ రెడ్డి, గంట కల్గి గౌడ్, మెండ్ల శ్రీనివాస్

పటల్ రోడ్ యాక్సిడెంట్లు జరిగిన ప్రదేశాలను కామారెడ్డి టౌన్ సిబ్బంది విజిట్



కామారెడ్డి బ్యూరో 10 జూలై వాయిస్ టుడే: కామారెడ్డి పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గత కొన్ని రోజులు నుండి జరిగిన పటల్ రోడ్ యాక్సిడెంట్ లు జరిగిన ప్రదేశాలను కామారెడ్డి టౌన్ సిబ్బంది చండ్ర శేఖర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ ఏకా రాజేష్, ఆర్ ఆండ్ బి ఏకా తురబద్దిన,

రాజ్ తరుణ్ పై కేసు నమోదు

హైదరాబాద్, జూలై 10 : టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో రాజ్ తరుణ్ కేసులో కీలక మలుపు తిరిగింది. రాజ్ తరుణ్, అతడి ప్రియురాలు లావణ్యల పరస్పర ఆరోపణలకు ఈ కేసులో రోజుకో ట్విస్ట్ నెలకొంది.



కుటుంబం ఆత్మహత్యాయత్నం... కాపాడిన స్థానికులు

హైదరాబాద్, జూలై 10: హైదరాబాద్ శివారులోని హయత్ నగర్లో ఓ వ్యక్తి తన ముగ్గురు పిల్లలతో కలిసి ఆత్మహత్య చేసుకోవాలని అనుకున్నాడు.

కండక్టర్ కు సజ్జనార్ ఫిదా

హైదరాబాద్, జూలై 10: తెలంగాణ ఆర్టీసీలో నిబద్ధతతో పని చేసే ఉద్యోగులను సంస్థ ఎండి వీసీ సజ్జనార్ ఎల్లప్పుడూ గుర్తిస్తూనే ఉంటారు.

సంధీవ్ కిషన్ హెూటల్ లోనూ తనిఖీలు



హైదరాబాద్, జూలై 10: నటుడు సంధీవ్ కిషన్ పార్టీనర్ గా ఉన్న వివాహభోజనంబు హోటల్లో ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు తనిఖీలు చేశారు.